ЭТО МОЖЕТ ПРИГОДИТЬСЯ!

ЗАПОМНИ - ИЗБЕЖАТЬ УЧИТЕЛЯ НЕВОЗМОЖНО!
И с этим придется смириться так же, как ты миришься со стихией. После того, как ты уложил в свою голову эту неизбежную истину, давай перейдем к советам второстепенным, а потом противоречащим друг другу и подчас даже взаимоисключающим.

Во-первых, будь с тем учителем, с которым ты совсем не жаждешь общения, корректен. Сделай это своим правилом. Учителя обычно дергают тех учеников, которые их раздражают. Суховатое, подчеркнуто корректное поведение окружит тебя почти непробиваемой броней, за которую редкий преподаватель посмеет прорваться.

Во-вторых, преуспевай по его предмету ровно настолько, чтобы не стать мишенью для его острот, но и настолько, чтобы не быть его палочкой-выручалочкой в каждом трудном случае, а особенно на открытых уроках.

В-третьих, не занимайся подхалимажем. Учителя, кстати, этого никогда не любят и никогда не забывают. 
Вообще, тебе полезно будет знать, что учителя делят для себя класс на три неравные группы. Первая группа (весьма малочисленная) - отличники. К ним учителя неравнодушны, и значит, туда тебе путь заказан. Вторая группа (тоже малочисленная) - это неуспевающие. Учителя к ним относятся как к неизбежному злу, жалеют, поэтому если ученик спокоен, то он тихой сапой может просидеть до конца своей учебы «незамеченным». Правда, и учеба обычно продолжается недолго, класса примерно до восьмого. Если такой итог тебя не пугает - вперед. Третья же группа, основной костяк, несомненное и подавляющее большинство - это так называемое «болото» (в названии, кстати, нет ничего оскорбительного). При определенной сноровке в «болоте» можно перетерпеть с минимальными потерями весь срок, отпущенный на твое образование. Если же все-таки, несмотря на все твои старания, случилось ужасное,  и учитель стал спрашивать тебя на каждом уроке (такое происходит иногда по не вполне понятным причинам), тогда учти следующее: чем боевитее ты начинаешь отвечать, чем увереннее в себе ты держишься - тем лучше. Убаюканный быстротой и готовностью твоего ответа, учитель отключается, и тогда ты можешь повторить какую-нибудь полюбившуюся тебе мысль несколько раз, желательно на разные лады. Если после того ты запнешься, как будто вдруг растерявшись, учитель будет милостив тебе, и отметка не ниже четвертки тебе обеспечена.

А вообще: не умничай, не хами и, главное, ничего не бойся. Ведь учитель всегда немного играет - это просто необходимая составляющая профессии, и если он сердится, то делает это чуть-чуть понарошку. Поэтому играй по его правилам, ибо, как известно, играющий по правилам - никогда не проигрывает. С одной стороны, тебя радует возможность начать новую жизнь, завести знакомства, забыть о прошлых неудачах. А с другой - ты боишься: ведь кто знает, как сложатся отношения с одноклассниками?

Постарайся вести себя так, чтобы потом не пришлось убеждать всех, что ты не верблюд.

ВОТ НЕСКОЛЬКО СОВЕТОВ, 
КОТОРЫЕ ПОМОГУТ ТЕБЕ ИЗБЕЖАТЬ КОНФЛИКТОВ:
Совет 1: Не считай, что все вокруг гении и только твой ответ окажется глупым. Одна из самых распространенных ошибок - излишняя придирчивость к себе, боязнь показаться хуже, чем ты есть на самом деле. Если ты чего-то не понял, не бойся задать вопрос или что-то уточнить. Ведь тебе только кажется, что ты будешь выглядеть глупо, а все вокруг только и ждут твоего промаха. И если во время твоего ответа все смотрят на тебя, то вовсе не для того, чтобы посмеяться при малейшей ошибке. Будь уверен!
Совет 2: Общайся со всеми! С твоей стороны было бы неправильно общаться только с соседом по парте, даже если он кажется тебе самым милым лицом в этом осином гнезде. Не стоит сознательно ограничивать круг своего общения до одного - двух человек. Кто знает, какие возможности могут открыть перед тобой новые знакомства. Чем больше ты наладишь дружеских контактов, тем лучше будешь чувствовать себя в любом коллективе.
Совет 3: Не надо выпендриваться! Пусть даже ты всегда мечтал создать имидж «крутой девчонки» или «крутого пацана», но твоим одноклассникам вряд ли понравится, если ты будешь строить из себя «блатную сыроежку». Не стоит вести себя так, будто ты делаешь всем вокруг одолжение своим присутствием: это вряд ли поможет найти новых друзей.
Совет 4: Пойми, жизнь меняется. Ты взрослеешь. Не жди всеобщей любви! Так не бывает. Всеобщее расположение в коллективе нужно завоевывать! 

Совет 5: Присматривайся к тому, что происходит вокруг. Слушай, наблюдай, делай выводы. Воздерживайся от резких суждений. Ведь вполне может оказаться, что твое мнение могут не поддержать. 
Надеюсь, советы тебе пригодятся!
